Odlegtosc
Na ptaszczyznie losuje sie trzy punkty, A, B, C. Oblicz odlegto$¢ od punktu C do odcinka AB.

Input

Wejscie sktada sie z kilka linijek, zawierajacych po szes¢ liczb catkowitych z zakresu od -10 do
10 (wtacznie), przedstawiajgcych kolejno wspétrzedne punktow A, B, C. WejScie konczy sie
pusta linijka.

Output

Dla kazdej niepustej linii wejSciowej obliczy¢ i wyswietli¢ w oddzielnej linii odlegto$¢ od punktu
C do odcinka AB. Wynik zaokragli¢ i wy$wietli¢ z doktadnoscig do dwéch miejsc po przecinku.

Example

Input:
-101001
-101000

Output:
1.00
0.00
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